

《致南阳在外老乡的一封信》引起广泛关注和参与

情系桑梓献良策 汇聚力量促发展

本报讯(记者 王蕾)最美是乡音,最浓是乡情。3月23日,中共南阳市委、南阳市人民政府《致南阳在外老乡的一封信》发出后,立即引起广大市民和网友的关注,本报及南阳网的微信微博、抖音号、视频号、头条号、“学习强国”南阳平台等新媒体平台浏览点赞转发量累计超200万次、评论3000余条,在外老乡更是纷纷建言献策,短短几天收到来信近百封。

“我有多年的社区养老服务经验,想回家乡创业”“打造连锁旅游观光线路,激活旅游资源”“白河的龙舟比赛可以让游客参与体验吗?”“诸葛英才计划迭代升级,人才引进政策还可再优化”“家乡可以积极探索清洁能源的发展路径”“打造公交综合体,便于交通”……短短的两三天时间,一封封带着温度和思考的信笺飞入活动邮箱,一句句载满祝福和期许的评论热翻留言区,来自北京、深

圳、杭州、张家界、上海等全国各地的企业家、公务员、商会秘书长、自由创业者、985高校硕士生毕业生、务工人员、在读大学生等积极参与“我为家乡发展献良策”活动,感慨家乡发展、倾心献计献策,为故乡南阳的腾飞奉献真知灼见。

为更大范围汇聚广大在外老乡建设美好家乡的智慧力量,从《致南阳在外老乡的一封信》发出之日起至5月31日止,在全体在外老乡中开展“我为家乡发展献良策”活动。真诚希望广大仁人志士智囊才俊积极参与,多提促进南阳高质量发展的好建议。各位在外老乡可通过电子邮箱 nyrbsqgb@163.com 参与建言活动,我们将用心倾听,仔细整理后提交至相关部门,认真研究并推动落地转化,使之成为南阳高质量发展的生动实践和创新亮点。③6

悠悠赤子心 浓浓故乡情
——“我为家乡献良策”建议选登

杭州工作的南阳老乡任永刚:我看到南阳日报微信公众号发布的中共南阳市委、南阳市人民政府《致南阳在外老乡的一封信》,看完不禁想为家乡点赞和鼓掌。

南阳是我们的根脉,无论身在何方我们忘不了对家乡南阳的眷恋,希望南阳的发展一天比一天好,希望南阳的父老乡亲生活富足、幸福快乐!我作为一名身份证“412”开头的在外老乡,斗胆提些不成熟的建议:大力发展旅游资源丰富优势。

南阳历史璀璨厚重,名人辈出,历史遗迹丰富。我们把景点和历史遗迹的内部环境,以及周边的外部环境整治好、维护好,让游客看着舒心,让来过的游客向亲朋好友推介大美南阳。

珠海市孝安心健康管理有限公司杨柯:我在广东珠海开展社区居家养老服务有五年多时间了,创业这几年结识一些养老行业顶尖人才,学到一些关于养老行业的运营经验,同时也总结了很多关于社区养老服务的思路。当我看到家乡的“一封信”后,有了回家乡创业的打算。我希望在养老事业上为家乡作点贡献,照顾好为南阳城市发展作出奉献的老年人群体,让新一代年轻人没有后顾之忧地去建设家乡。

北京某985高校硕士生陈先生:我是南阳西峡县人,现任山东一家省管企业(山东省科创集团)中层正职,同时兼任山东省科技成果转化促进会等社团负责人,负责战略规划、科技成果转化等工作,期待能以合适的形式为家乡服务。

在京务工的工程检测员:建议南阳多层次培养职业技能人才,建立健全相关的制度和政策措施,培养更多的职业技能人才,将原来的劳动力由量的优势逐步转化成质的优势,技术兴市大有可为。同时,吸引更多优秀的高新技术人才和优秀企业扎根南阳,支持其发展壮大,让更多在外务工群众能在家门口找到适合自己的工作岗位,或是创业兴业,不再远走他乡,实现南阳的繁荣发展。

上海网友“如鱼”:建议多发点南阳市最近以及未来的项目动态,这样对我们这些在外的游子更有吸引力。只要有好的方向和专业的引领,发展会很快。愿家乡越来越好。

四川网友“牛仔很忙”:从春节南阳燃放的烟花可以看到,南阳这届领导的魄力和干劲,注定不平凡!支持家乡建设,南阳游子人人有责!③6

(记者 王蕾 整理)

天天都是创建日 人人都是创建者
常态化推进全国文明城市创建工作

为绿化苗木“微整形”
美化环境 提升城市颜值

本报记者 张玲 文/图



修剪红叶石楠。

宜居的城市环境少不了好的绿化作保障,好的绿化需要“城市美容师”的精心护理。连日来,市园林绿化中心的园林工人忙碌在城市的各个角落,用辛勤和汗水为城市绿化“微整形”,提升城市颜值。

3月24日上午8时许,春雨淅淅沥沥地下着,记者在信臣路西段看到,市园林绿化中心西区管理处的园林工人正在路边的绿化带内手拿修剪机和刀锯,分工合作,对红叶石楠柱进行修剪,为绿化苗木“梳妆打扮”。

站在脚手架上的工人用高速运转的修剪机一扫,被剪下的零碎枝条便散落一地,经过精心修剪的红叶石楠便有了好“发型”,变成统一的圆柱形。经过修剪,绿化带里的

红叶石楠大小高低接近一致,显得更加生机勃勃。旁边的工人及时清理修剪落下的枝叶,确保绿化带和人行道干净整洁。

“几天来,都看到园林工人在这里修剪、清障,树木修剪后,道路看起来更美了,让人眼前一亮。”家住附近的王大爷高兴地对记者说。

据市园林绿化中心西区管理处主任史鑫介绍,春天是修剪树枝的最佳时机,此时进行修剪可以让树木保持良好的树冠形状和树势。他们计划用一周时间,对信臣路西段的近300棵红叶石楠柱进行修剪、定型,改善树冠内部的通风、透光,达到树木冠型优美,促进弱枝生长,消除病虫害隐患的目的,进一步绿化、美化环境,提升城市形象。③6

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

出租

南阳市车站南路南头有一场院出租,面积500平方米,水电齐全,交通方便,租金面议。
联系电话:15138600377

遗失声明

△南阳市济康医药有限公司万兴东大药房七十六店,负责人:周天春,地址:河南省南阳市卧龙区梅溪街道人民南路1067号工业联社楼下。《药品经营许可证》证号:豫DB3770986,签发日期2019年5月13日,有效期至2024年5月12日,不慎遗失,特此声明。

△周志盼(身份证号411323200103105329)护士执业证丢失,证号:201965002226,特此声明。

△曹大卫2011年5月1日的出生医学证明遗失,出生证编号:P410558037,声明作废。

